## Спортивный праздник на льду «Мы вместе»

Новый год - не только ожидание чуда, но еще и то, наконец-то наступят долгожданные зимние каникулы! Для любителей активного образа жизни, есть возможность покататься на лыжах или санках, подышать свежим зимним воздухом, поиграть в снежки. В конце концов, есть каток, поэтому самое время взрослым составить компанию своему ребенку в походе на каток.



Катание на коньках

сохраняет хорошее настроение на весь день. Так на зимних каникулах обучающиеся МБОУ «Аловская средняя школа» решили покататься на коньках и отправились на школьный корт. Некоторые из ребят первый раз встали на коньки, но, несмотря на это, уже к концу сеанса практически все уверенно держались на льду, катались на коньках, так



же играли в догонялки, не обошлось, конечно, без падений и легких ушибов.

Было весело, время пролетело незаметно. Катание удалось на славу, настроение было превосходным, такие совместные мероприятия идут на пользу всем.

От катания на коньках ребята получили массу положительных эмоций!

